

丢身份证、时间赶不及……高考“例行插曲”如约而至 有了“爱心护考大军”，这些都不是事儿



老师身穿红色T恤为考生鼓劲



儿子,加油



朱坤送考生赶往考场

(上接1版)

考前遗失身份证 民警加急10分钟办好

7日上午7点30分许,永康市公安 局行政审批科民警接到市行政服务中心保安的电话,说有一名永康二中的考生正在该中心门口,因临时找不到身份证件,急着办理。

此时虽然未到上班时间,但行政审批科当即开通“绿色通道”,派附近工作人员迅速赶赴中心为考生办理。据了解,该考生在检查应考物品时,突然发现自己的身份证件不见了。“9点就要进考场了,这可怎么办?”急得满头大汗的家长忙带着考生赶来办理。行政审批科工作人员争分夺秒工作,采集照片、录取指纹……就在这时,丽州中学的一名考生也因同样情况急匆匆赶来办证。行政审批科以最快速度,在十几分钟内帮两名考生办好了临时身份证件。“还好有惊无险,太感谢你们了!”拿着身份证件,考生和家长都松了

一口气。

苍南的一名考生也因身份证件经历了一番跌宕起伏。7日一早,苍南一名考生的父亲焦急地向民警求助。原来,他的孩子不慎遗失了身份证件。根据相关规定,高考时,监考员须检查考生的身份证件、准考证,确认无误后,考生方可进入考场。为了不影响考生考试,经与学校协商,学校同意先让考生进入考场参加考试,其父亲到公安部门补办身份证件。等该考生上午考完后,再去补办临时身份证件。

考生父亲马上带着户口本赶到苍南县行政审批中心公安服务窗口。可根据相关规定,办理身份证件需本人到场采集指纹、人像,家人无法代替本人办理。民警先与家长协商,后又与校方进行沟通、确认,公安窗口很快就出具了考生的身份证件,考生父

亲随即送往考场。

中午,民警放弃午休时间,等到该考生出现在审批中心,立即启动“绿色通道”,当场受理、当场审核、当场

制证,仅用10分钟就为该考生办好了临时身份证件。“沉着应战,争取考出好成绩。”送上身份证件,民警这样对考生说。



民警为考生加急办理身份证件

为不耽误接送考生 的姐这两天生意都不做了

“能不能请你们帮帮忙,明后两天送我去考场?”6日晚,杭州出租车集团24小时值班热线突然接到一名女生的紧急求助电话。值班人员仔细询问,从女学生紧张的表述中了解了情况。



的姐为护航考生这两天不做生意

女生叫小高,今年参加高考。由于妈妈去外地培训,之前说好了由爸爸全程负责考场接送。没想到,6日晚爸爸突然接到单位电话,有紧急公务需要他第二天到外地出差,并且不能请假。也就是说,爸爸在高考第一

天上午将她送到考场后,就得直接开车去外地了。突如其来的变化让家里人都急了起来,要知道,小高家在杭州下沙南路东海柠檬郡,而考点在之江路杭高分考点,距离可不短。

在外地的妈妈从电视上看到出租车行业开展爱心高考车公益活动,就查到了杭州出租车集团的电话,让女儿试着求助一下,看是否能和的哥的姐结对送考。

杭州出租车集团工会主席金凯是组织公司高考爱心车队活动的负责人。第一时间了解情况后,他有些犯难,因为高考结对都是提前一周就确定名单的,由的哥的姐和考生家庭取得联系后,共同研究行走路线,细化到有几个红灯、哪个路段会堵等等,再约定好接送时间。而现在接送就在第二天,派哪个司机去?金凯很快就想到了合适人选——林小琴。她是杭州出租车集团巾帼车队队长,驾驶出租车连续20年无交通违法和营运违章记录,而且她还有着16年的爱心送考经验。

林小琴接到公司电话时刚过晚上10点。热心肠的她立即和考生联系,问清家庭住址、学校,马上设计路线:“从我家丽水路到考生下沙南路东海柠檬郡家有24.5公里,再到之江路杭高分考点是9公里,所需时间预计是45分钟,最好多留一个小时,干脆我就提前两小时出发。”随后,林小琴安慰小高不要担心,“送你到考场后,我不走的,就在考场外等你,这两天我不做生意啦”。

7日一早,林小琴检查好车况,并准备好矿泉水、文具盒、医药急救包等就赶去考点。她对小高还有一个承诺:不管将来小高上哪所大学,报到那天,学校在杭州的她免费送到校,在外地的她送到车站、机场。